Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 | Fone: (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 | Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

OFÍCIO VEREADOR nº 1086/2016

São Roque, 05 de agosto de 2016 A DA ENTRAD

ASS. FUNCIONÁRIO:_

Prefeituro de Estáncia Turística de São Roque Serviço de Protuccio e Arquivo

Prezado Senhor.

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons oficios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente, no sentido de providenciar, com urgência, a poda de árvores, limpeza e capinação em toda a extensão da Rua Irineu Silva, Junqueira.

Tal medida é necessária para atender aos pedidos dos moradores, pois é precário o estado de conservação da referida via, assim como a necessidade de poda das árvores, pois os galhos já tomam conta de toda a rede elétrica, podendo vir a rompê-la causando acidentes.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente.

LUIZ GONZAGA DE JESUS

Verleador

Ao

Ilustrissimò Senhor

VLADIMIR APARECIDO DE ANDRADE

MD. Chefe da Divisão de Agricultura da Prefeitura de São Roque – SP
PROTOCOLO Nº CETSR 05/08/2016 - 14:07:44 04401/2016